
学校評価【保護者】についての考察                 回答数64/88（73％）  202501 

 

１ 肯定的な回答が８割を超えている次の項目については、今年度の取組を継続及び改善しながら進めていくこと

が望ましいと言える。 

   

（1）教育方針について（質問項目１～４） 

 

 

 

（2）教育計画・ICTについて（５～８） 

 

 

 

 

 

 

 



（3）生徒指導／安全指導について（９～15） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）進路指導について（16～17） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（5）保護者連携･PTAについて（18～23） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（6）学校事務について（24） 

 

 

 

 

（7）自由記述について（26） 

意 見 

・3年間、１度も学校楽しいと聞いた事ない‼️ 

・特になし。 

・生徒どうしで問題が起こった時に 子供達だけの話し合いだけではなく、最初から先生が間に入って話を聞い

てもらった方が問題解決が早かったと思うことがありました。 

・ちょっとした事でもいつでも連絡ください。と言っていただいていて、 分からない事やちょっとした悩みに

も、すぐに対応していただき とても安心して学校生活を過ごせています。 サポート力が素晴らしいです。 こ

れからもよろしくお願いします。 

・通学に不安があるので、スクールバス等をお願いしたいです。 



 

２ 肯定的な回答が８割に満たない項目を下記に抽出し、考察を加える。また、回答結果及び考察を踏まえ、次年  

度の各計画づくりに生かす。 

 

 

 

肯定回答79.7％ 
「分からない」の回答が6.3％。友達との関
係づくりや進路実現に向けた悩み等も含め
た結果と考察している。充実感が実感でき
る指導に努めていく。 

肯定回答79.7％ 
「分からない」の回答が6.3％。進路実現の
ために必要な力の指導の様子や子どもの実
態を保護者に丁寧に伝え、進路の方向性を
含めた合意形成に努めていく。 


